



# 拒絕數位性別暴力

婦女救援基金會調查，近 10% 民眾的性私密影像曾被外流，更有大量黑數的影像在色情網站流竄。新聞媒體就像大眾運輸工具，透過聳動標題，一批批載著群眾加入私密照外流事件的討論，但卻忽略了受害者的隱私。

「求上車」、「卡」、「跪求網址」是性私密影像外流事件最常見的留言，影像甚至成為相互分享的網路社交資源。網路使用者對受害者視而不見，造就了容許這類事件再次發生的社會環境；出於好奇舉動、認為自己只是旁觀者，忽視每一個觀看和互動，就是參與了未經受害者同意的再一次剝削。

快速流竄的色情訊息、發達的情色論壇與網站，不僅無法分辨外流的性私密影像，更難以完全下架，對受害者造成難以磨滅的長期傷害。

求上車

求網址

跪求連結  
感謝樓主



外流照片的加害人中，45% 是親密關係的伴侶，另外有 20% 是從未見過面的網友。受害者則有高達九成都是女性，但無論性別，都有可能成為受害者。

而受害者往往被迫承受極為嚴重的生理、心理壓力，以及人際社交關係的傷害。

作為網路世代的一份子，「不觀看、不下載、不分享、不持有、不譴責」，就是我們保護受害者最有效的方式！

資料引用自【2020 教育部 | 友善校園專案「防治數位性別暴力」  
(<http://report.ceps.edu.tw/>)】

